

# Dohányárusok Közlönye

A MAGYARORSZÁGI NAGY- ÉS KISTŐZSDE TULAJDONOSOK  
SZAKKÖZLÖNYE ÉS ÉRTESÍTŐJE.

KIADÓTULAJDONOS ÉS FELELŐS SZERKESZTŐ:  
**HATSEK ADOLF.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Budapest, VII., Károly-körút 7. sz.  
hova az előfizetési összegek valamint a  
kéziratok küldendők.

Előfizetési ár fél évre 5 korona.  
Kéziratok nem lesznek visszaszadva.

**TARTALOM:** Előfizetési felhívás. — Szükségtelen fajták. — A kávéházi eladási engedély. — Tárca: Egy el nem mondott pohárköszöntő. — T. előfizetőinkhöz. — Vegyesek. — Nyílt-tér. — Híredek.

## Előfizetési felhívás!

Mult számunkkal a 1/2 évi előfizetések lejárván, tisztelettel kerjük t. olvasóinkat, hogy az új előfizetési összeget hozzánk juttatni sziveskedjenek.

Hogy az előfizetési összeg beküldése kényelmesebben legyen eszközölhető, jelen számunkhoz postautalványokat mellékelünk, kérven t. előfizetőinket, hogy minél előbb ujtassák meg előfizetésüket, nehogy a lap szétküldése megszakítsa szenvedjen.

Lapunk legközelebbi és következő számai igen fontos, az árusokra nézve nagy horderejű közleményeket fognak tartalmazni.

Az előfizetési díj:

**félévre 2 frt 50 kr.,**

mely összeget posta-utalvány felhasználásával beküldeni kérünk.

## A Dohányárusok Közlönye

kiadóhivatala.

Budapest, VII., Károly-körút 7 sz.

## TÁRCA.

### Egy el nem mondott pohárköszöntő.

Irla: Borovitz Gizella.

Tisztelt uraim és hölgyeim! Engedjek meg kérem, hogy szót emeljek és ha nem is üritem fenekig poharam, legalább kocintani fogok veled. Ugy-e bár vakmerőségnek tekintik, hogy én nő temre férfitudományba avatkozom és „speechelni” akarok, de, ha már anynyira fejlődött nálunk is a nőemancipáció, hogy minket is bevesznek gyógyszereszeknek és nekünk is lesz diplománk arra, hogy merget keverhessünk, miért ne vindikálhatnók magunknak ma jogot is, hogy dikkézzünk, hisz nemcsak a mérge, de gyakran a szó is — öl.

Egyszer, réges-régen kihalt a földön az asszony. Ádám volt számtalan, de sajnos egy Éva sem. Az Ádám lévén köztük ügyved is, petíciót nyújtottak be az Uristenhez: teremtsen nekik ismét nőt. És összegyűjte az Ég Ura angyalait és szólt:

## Szükségtelen fajták.

Nincs év, a mikor nem kellene valamely fajtát a forgalomból kivenni, s mindig kiviláglik, hogy azt már rég meg kellett volna tenni, miután az már évek óta igen csekély forgalommal bír. Belátjuk, hogy nem jó valamely szivarfajtróvid idő múlva a forgalomból kivenni, miután minden új szivarfaj kezdetben nagy forgalommal bír. Sokszor evtizedek szükségesek arra nézve, hogy valamely szivarfaj kevesebb forgalommal bírjon addig, míg aztán teljesen megszűnik. Ez igen sokszor hátrányos, mert eltekintve attól, hogy a szivar sok évi raktározástól értékeből veszít, természetes, hogy egy másik, a dohányzóktól kedvelt faj, igen nyerne forgalomban.

Ha egy pillantást vetünk a mai tarifára, belátjuk, hogy a szivarok, cigaretták, dohányok, sőt a burnótok között sok olyan faj van, melyet egész bátran meglehetne szüntetni. Ilyen pl. a C Havanna, melyet úgy hisszük, egy ember sem sáratna. Ezt 30—40 év előtt a vasárnapi dohányzók szívták, s ma is van néhány ember, ki merő pietásból elszívja. A Regalia Britanica, a Regalia Media, Regalia Londres, mindezek már letűnt

nagyságok, melyek egyetlen érdeme, hogy régen névnapok alkalmával szivattak. A mai szivarozó egyszerűen a különlegességi szivarokat szívja, miután ott olyant kap, a mi inyere van. Ezért az árudákban a havanna szivarok forgalma semmi. Ha ezt a központi dohánygyár igazgatósága nem kívánja, akkor helyettesítsék a mai havanna szivarokat közeperejű vagy erős, különböző formájú havannákkal. A dohányokat illetőleg nem tudjuk, hogy a „3 kiraly” dohány voltaképpen mire való és miért nincs inkább egy új fajta 7 kros. A török pipadohányoknál a török dráma a 100 és 20 gram, szintén így vagyunk. A burnótok közt is igen sok név van, mely teljesen haszontalan, ilyenek a debrői, levanti, sanspareil, tirol.

Két év előtt proponáltuk már a burnótok czelszerűbb pakkolását s tudjuk ugyan, hogy a burnótkészítés évekig tart, mindamellett reméltük, hogy propozíciónk nem lel siket fülekre.

A mint láthatjuk a tarifa teljes revizioja immár szükségessé vált és ugya régi haszontalan fajták kiküszöbölése, mint az új fajták behozatala már csak időkérdése lehet.

„Helyt adok a földiek kerésének és leküldelek titeket hozzájuk eltüket megédesítendő. Jertek ide hozzám sorra, mondja el ki-ki mit kíván, hogy földi hivatását betölthesse, az Ádámok életet megédesítendő. „Adj nekem lilomarczot, melyen a pir rózsái virítanak” szól az első.

„Nekem tündöklő csillagszempárt, — mond a második — hogy elkáprázzon, a ki belenez és eszmeletét vesztve hódoljon meg ragyogásának. „Piczi, piros telt ajkat, melynek méze elfeledtet minden földi bút” esengett a harmadik, míg „deli termetért, testi bajért” rajongott a többi.

„Oh atyám — szól a következő — adj nekem értelmes homlokot, melyről sugározzon az ész, adj tudományt, műveltséget.”

„Mit nekem Hekuba — mond a mellette álló — minék az asszonynak műveltség, tudomány? A nőnek csak kecsre, bájra van szüksége, adj nekem inkább selyempuha dűshajzatot, hidd el többet ér az észnél.”

„Kicsiny; rózsás fül, szabályos orr, arisztokratikus kez és láb” hangzott más ajakról. „Én tettető szót, színlelő tehetőséget kívánok, hogy elhitethesek oly érzelmeket, melyekkel nem rendelkezem, szól a következő.

Szét volt osztva minden kecs, minden báj, mire angyali nő csak vágyódhatott. Félrehuzódva ült, irogatva, egy igénytelen angyalka, az Uristen magántikára.

„Nos firkászom — szólal meg az Uristen — miért nem kértél te is földi tulajdont? Miért nem szólaltál meg, mondd, miért? A mi széppel rendelkeztem, elvittek a többiek; most már csak az van, a mi többinek nem kellett. Ime, a tied a rajongó idealizmus, a nemes szív, mely őszinte barátságra, igaz, önzetlen szeretetre képes. Oly szív, mely tisztesen, százszerosan adja vissza az iránta tanusított jóindulatot, az elibe hozott érzelmeket.”

És mentek az angyalkák le a földre.

**A kávéházi eladási engedély.**

(Feleletül egy levélre, melyet a napokban kaptunk egy dohányárustól.)

Uram!

Azt kérde, hogy „quousque tandem”? Hogy erre megfelelhesünk prófétai látóképességgel kellene birtunk, melylyel a mai emberfia nem igen, van felruházva. Azt az egyet azonban kijelenthetjük, szolgáljon ez vigasztalásul Önre nézve, hogy minden intézkedés, mely káros hatása, önmagától megszűnik. Kétségtelen, hogy egy szép napon majd csak tudatára ébrednek annak, hogy a vendéglősök és kávéosok nem bírhatnak oly privilegiumokkal, mely őket egyáltalában meg nem illeti. Ön azt kérde, hogy miért kell önnek 5700 frt után 60 frt bérösszeget fizetnie, míg az önnel egy házában lévő vendéglős 3000 frt forgalom után egy krajczár bérösszeget sem fizet. Édes istenem, ha kegyed ezen egyszerű rejtvényt sem képes megoldani, akkor ön nem dohányárus. Igaz ugyan, hogy mi sem vagyunk képesek ezt megmagyarázni, mindamellett, hogy a jogosról és jogtalanról való fogalmaink meglehetősen szigorúak. De ki tudja, mire jó ez! Talán azon uri ember, a ki ezen intézkedés kezdeményezője volt, meg tudná azt magyarázni, mi nem. Ön azt mondja, hogy a kávéos és vendéglős csak 1 szivart adhat el a vendégnek, de az ön vendéglőse százával adja el, sőt mi több, törzsvendégeinek a saját könyven hoztatja a szivart. Drága uram, igaz ez nagy bűn s ezért az illetőnek veszély érheti mennyei üdvösséget, hát várjuk meg ezen időpontot s remeljük, hogy az Uristen példásan fogja megbüntetni. Ez, mint ön mondja meg van tiltva, de hát edes istenem, ha ez az uri ember tulteszi magát a rideg szabályokon s egyenesen szíve sugallatát követve a kincstárt megkárosítja.

Miért türük ezen jogtalanosságot?

Talált magának mindegyik Ádámot, alapítottak családi tüzhelyet.

Év-év után mult és az Uristen egyszer kíváncsi lévén, mint folyik angyalainak sora a földön, emberi alakot öltve, ellátogatott hozzájuk és azt tapasztalá, hogy a szép nők uralják a világot, ezeknek hódol gazdag — szegény. Néha az ész is kormányzott, de főleg a tettettők arattak nagy sikert. Örült az Ég Ura, boldogan látva küldötteit, Zenevel dalolással töltötték idejüket, gond nélkül éltek az asszonyok. Csak egy hiányzott a csoportból; felrehozódva irdogált, problémát fejtegetve . . .

„Nos firkászom, — szólítja meg a Teremtő — boldog vagy-e?”

„Jóságos atyám, — rajongó idealizmusom szép képeket varázsol elem, rózsaszínben látok mindent — felelt ki-gyult arcczal a firkász.

„Miért nem vagy velük, miért nem osztod mulatságaikat?”

„Oh Teremtőm, ők engem nem sze-

Feleletünk erre a következő: Inkább türjük a jogtalanosságot, mintsem hogy jogtalanul cselekedjünk.

Hogy kegyed ily körülmények között hogyan fizeti meg adóját s házbéret? Kedves uram ez már az ön dolga. Különbösen is az áruda jövedelme fedezi ezen költségeket. Már hogy ön miből éljen? Hát hiszen ön maga mondja, hogy egy vendéglős van önnel egy házában, nem hisszük, hogy ehen fog veszni.

Miért csinálunk mi oly szomorú körülmények között ily rossz viczeket? Uram, uram, ez a kérdés teljesen helyen van. Vannak t. i. dolgok, melyek már túl mennek a tréfa határán. Ha ezen dolgot annyira körül vesszük, a mennyire mi azt tettük s a végén még sem nyertünk semmit, elértünk azon pontig, melynek neve — komikum. Miután már annyi tentát fogyasztottunk e tárgyra vonatkozólag s az eredmény — 0, akkor e levél írója nem tartóztathatja magát s a kesergő hangból átcsap az akasztófa humor hangjába.

Uram! Mi kiszámítottuk, hogy körülbelül mennyi a kincstár vesztesége e miatt, bebizonyítottuk, mennyire kárt okozó e dolog s meg vagyunk győződve arról is, hogy nincs józan gondolkodású ember, ki mind ezt be ne látná s mindamellett minden a regiben marad: erre már felelet nincs.

Mi tehát megadjuk magunkat s beleegyeztünk a változatlanba s meg vagyunk arról győződve, hogy mint mindennek e földön, ugy ennek is vege lesz valamikor. S ha uraságod máskor is kívánna tőlünk valamit, csak kerdezősködjek ismet nálunk s mi ugyanazon precizitással felelünk mint azt ma tettük.

Hogyan ön nevet? Ugy mondtuk, hogy ön nevetni fog. A vendéglős az ön házában szinten nevet, a vendégek is

retnek, büszkenek, gögösnek tartanak és én egyedül is jól érzem magam.

„Szegény kis felreismert gyermekem, mondd mit tegyek érted?”

„Imádtott atyám, engeddd meg, hogy leányaim ne fajtázzanak én reám; mert a földön csak olyan ember boldogul, kinek nincsen érző szíve.”

Én, t. hölgyeim és uraim, abból a fajtából való vagyok, melynek az Uristen sokat adott abból a felesleges utraválóból, én érzelmel mutatni nem tudok, de az írántam tanusított barátságot, szeretetet tisztesen, százszorosan adom vissza. Hogy azonban mesemet befejezzem, tudják-e mily problémán törte a fejét a kis firkász és töri még mai napig is. Fejtegeti azt a mi örök rejtvényt, örök talány marad: miért nem becsülik meg az érző szívű embereket?

Mesémnek vége. Kocziának velem, éljenek az érző szívű asszonyok és azok, kik azokká akarnak lenni.

Éljenek!

nevetnek, végre az egész világ nevet, hát — nevéssünk mi is addig, míg minden megjavul.

Dr. Krull.

**T. előfizetőinkhez.**

Lapunk célja lévén a dohánynagyes kisárusok érdekeit minden irányban szolgálni; időnként teljesen a dohányelárusítók érdekeinek szentelni; s erkesztőségünkben egy külön tudakozó osztályt rendeztünk be, a hol minden t. előfizetőnknek bármely dohány és szivar elárusítást szakmába vágó szóbeli vagy levélbeli megkeresését készséggel elintézzük és kimerítő szaktanácsokkal pontosan szolgálunk.

Felkerjük tehát t. előfizetőinket, hogy legnagyobb bizalommal forduljanak megkeresésükkel hozzánk; szakavatott gyors válaszlól mindenkit biztosíthatunk.

Szerkesztőségünknek sikerült állandó munkatársul oly jogi tanácsadót megnyerni, ki esetleges serelmekek törvényes utoni orvoslását, szakmabavágó beadványok szerkesztését, stb. t. előfizetőink részére készséggel fogja elvégezni.

**V e g y e s e k.**

**A pénzügyminiszter audienciái.** Lukács László pénzügyminiszter a jövő hétfőtől okt. 19-étől minden hétfőn délután 3 órától kezdve tartja az általános kihallgatást.

**Miniszteri tanácsosból vezérigazgató.** A hivatalos lap mai száma jelenti, hogy a király a pénzügyminiszter előterjesztésére Enyedi Lukács miniszteri tanácsost ez állásától saját kérelmére fölmentette, de megengedte, hogy a miniszteri tanácsos címet továbbra is viselhesse. Enyedi Lukács, mint említettük, a nem rég alakult Agrár-bank vezérigazgatója lesz.

**A kültekli adók bérlete.** A kültekli fogyasztási és italdó bérlete fejében a főváros eddig 200,000 frtot fizetett az államnak. A bérösszeget a pénzügyminiszter az idén 400,000 forintra emelte fel és értesítette a fővárost, hogy olesőban nem engedi át a bérletet. A tanács ma foglalkozott ezzel az ügygyel s megállapodott abban, hogy a bérletösszeg fejében 300,000 frtot ajánl fel; annál többet a város nem adhat, inkább beleegyezik, hogy a bérletet arlejtésen adják ki.

**Az osztrák delegátusok budapesti háza.** Ismeretes, hogy a kiegyezés után az osztrák delegátusoknak nagy gondot okozott az a kérdés, hogy hol fognak Budapesten tanácskozni. A Magyar Tudományos Akadémia egy időre készséggel nyitotta meg pompas gyűlés termét az osztrák delegátusoknak, akik több esztendőn át ott tartották üléseiket. De az Akadémia kénytelen volt idővel megvonni vendégszeretetét, mert a delegációk idején nagyon gyakran a kis teremben kellett magát meghuznia. Akkor az osztrák delegátusok a Hungária disztermét szemelték ki, amelyért tarmészetesen nagy bért fizettek. Egyre égetőbbé vált tehát a szükség, hogy saját otthonukba jöhessenek tanácskozásra. Hosszas tárgyalások után az osztrák kormány végre négy esztendővel ezelőtt fölvette budgetjébe a delegátusai számára építendő budapesti palota költségeit. A palota építése az új parlament közelében most már befejezéshez közeledik. A renaissance-stíli épület két emeletes: homlokzatát négy szép ioniai oszlop disziti, a főbejáratát fölött a béke szimbolumai láthatók. Jobbról és balról az igazságosság a felvilágosó-

dottság, a háboru és béke fogalmait szimbolizálják allegorikus csoportok. A főhomlokzaton kétféjű sas díszlik az 1896-os évszámmal. Az első emeleten van a nagy gyűlésterem. A második emeleten a bizottságok gyűléstermei vannak. A jövő esztendőben már ebben az új palotában tanácskoznak az osztrák delegátusok.

**Hamis ezüst forintok.** Az a rejtélyes pénzhamisító banda, amely az országban hosszabb idő óta működik, most újabb hamis ezüst forintokat bocsátott forgalomba. A rendkívül ügyes hamisítványokat, melyekkel a banda az ország jórészt elárasztotta, csak az 1886. évszámról, elmosodott föliratáról és a valódnál kisebb (8<sup>5</sup>/<sub>8</sub> gr.) súlyáról lehet megismerni.

**Az elszegényedés ellensúlyozása.** A londoni statisztikai hivatal legutóbbi jelentésében érdekes kimutatást közöl arról, hogy mily mértékben ellensúlyozza az életbiztosítás az elszegényedést. 1870-ben, amikor az életbiztosítás, összehasonlítva mai terjedelmével, még nagyon kezdetleges volt, az állam a gyerekek 5, a munkára képesek 1-4 és hatvan éven felül lévő egyének 21<sup>5</sup>/<sub>8</sub> százalékát segélyezte illetve tartotta el. Ma ezek a számok tetemesen kisebbek. Az állam jelenleg a gyerekek 2-3, a munkára képesek 0-5 és az agok 13.7 százalékát segélyezi. Ez a néhány adat elége bizonyítja, mily nagy hatást gyakorol a biztosítás terjedése, valamely ország lakóinak jólétére.

**A dohányjüvedékek forgalma** az év júliusban oly emelkedést tüntet fel, minőt eddig soha. Míg az első hat hónapban az emelkedés egybe-hasonlítva a múlt év első felével 2-1<sup>9</sup>/<sub>8</sub> volt, a júliusi forgalom ezt az emelkedést 1-1<sup>9</sup>/<sub>8</sub>-al fokozta vagyis júliusban az emelkedés 2-1<sup>9</sup>/<sub>8</sub> helyett immár 2-1<sup>9</sup>/<sub>8</sub>-ot tesz, mi egyáltalán a legnagyobb forgalom és emelkedés a magyar dohányjüvedékek fenállása óta. — A pénzeredményt

tekintve, a pipadohány fogyasztása júliusban aránylag sokkal nagyobb jövedelemmel járt, mint a szivarok fogyasztása, a legnagyobb emelkedést különösen a hazai magyar dohányok és a kuba illetve Wekerle szivarok tüntetnek fel, a mennyiben hazai dohányt csomagokban 57,640 kilogramot, csomagocskáiban pedig 4,308,433 darabot, Kuba szivarból pedig 8 millió darabnál többet fogyasztottak, mi egy havi ogyasztás tekintetében még soha el nem ért eredmény. Az egyes dohánynemekből és szivarokból a júliusi fogyasztás a következő volt: Török dohány csomagokban 2364 kgr., krull, knaster és kiváló finom, 3 király 20 kgr., legfinomabb magyar 2559 kgr., finom magyar 3497 kgr., közép magyar 9128 kgr., hazai 27,561 kgr., kapadohány 30,089 kgr., fogyasztottak tehát összesen 75,218 kgr. pipadohányt csomagokban. Szivarból fogyasztottak: Regalítás 593,000 darabot. Trabukos 1,452,000 darabot. Britanika 2,544,000 darabot. Milares 91,000 darabot. Panatelas 31,000 darabot. Kuba (Wekerle-szivar) 8,003,000 darabot. Múlt évben e szivar fajból átlag összesen 5 millió volt a havi forgalom, új alakjának behozatala előtt pedig a havi forgalom 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> millió darabra szorított. Portoriko szivarból fogyasztottak: 4,800,000, Virginiai 2,582,000. Vegyes külföldi 19,856,000. Rövid magyar 4,500,00 darabot. — Szivarkából fogyasztottak: Hungária 95,000 darabot. Stambul 500,000 darabot. Szultán 4,510,000 darabot. Hölgy 11,818,000 darabot. Hercegovina 9,990,000 darabot. Sport 3,194,000 darabot. Jenide 3,792,000 darabot. Dráma 4,609,000 darabot. Virginia 9,600,00 darabot. Magyar 14,400,000 darabot. — Havanna szivar általános forgalomban 35,000 dbot. — Különlegességekben: Pipadohány csomagokban 17,000 kgr. Pipadohány csomagocskáiban 134,000 darab.

Szivar belföldi 1,030,000 darab. Papírszivarok 1,880,000 darab. Havanna szivarek 121,000 drb. — Az általános árjegyzéki gyártmányok pénzbeli eredménye jul. hónapokban 4,123,400 frt, különlegességi gyártmányok után 333,299 frt, összesen 4,457,702 forint múlt évi július hónapban 4,066,501 forint a többlet tehát 391,201 forint. Ez évi januártól július végéig a pénzbeli eredmény összesen 27,512,095 frt, múlt évben volt 26,652,519 forint az emelkedés ez év július hónap végéig összesen 859,577 forint: — tekintettel arra, hogy az ez év első fele, a múlt év első felével szemben már 2-1<sup>9</sup>/<sub>8</sub> emelkedést tüntet fel, s hogy ez évi július hónap végéig a többlet 859,575 frt, az ez évi hét hónapi emelkedés 3.2 százaléknak felel meg.

Segédszerkesztő: HELTAI NÁNDOR.



NYILT TÉR.

## Keresetnek

a „HEITERE BLÄTTER“ részere Eger, Gyöngyös, Seps-Szt.-György, Eszék, Fiume, Brassó, Kolozsvár, Maros-Vásárhely városokban elárúsítók.

Magas provízió!

Coulang feltételek és nagy kereslet!

A „Heitere Blätter“ kiadóhivatala.



### Budapesti közúti vaspálya-társaság.

## Hirdetmény.

A Budapest közúti vaspálya-társaság 1895. évi október 19-én délutáni 1/2 4 órakor a társulat saját épületében V., Lipót-körut 22. sz. alatt

## rendkívüli közgyűlést

fog tartani, melyre a t. cz. részvényesek ezennel meghívattak.

### NAPIREND:

1. Jelentéstétel a társaság hálózatának villamos üzemre való be rendezése tárgyában, a kereskedelemügyi miniszter által kiadott engedély- okmány és Budapest székes fővárossal e tárgyban kötött szerződésről, valamint az engedélyokmányban megállapított tényleges építési tőkeről. Határozathozatal az igazgatóság ezen jelentési tárgyában, valamint a felhatalmazások megadása a hálózat átalakításának további keres tül-velére nézve.

2. Határozathozatal a társaság alaptőkéjének felemelése tárgyában új részvények kibocsátása által, valamint megállapítása a részvény ki- bocsátás módzatainak. — Ezzel kapcsolatosan határozathozatal a társaság névleges tőkéjének megállapítása és a forgalomban levő 200 fíto részvényeknek, illetve élvezeti jegyeknek 2 darab 100 fíto címletre való kicserélése tárgyában. Felhatalmazás megadása az igazgatóság részére a részvény kibocsátás eszközésére.

3. Az alapszabályok módosítása. A tárgyalás és határozathozatal az alapszabályok összes szakaszaira kiterjed.

4. Határozathozatal az 1889. évi október 27-én tartott rendkívüli közgyűlésben, a másodsorozatu részvényekre hozott határozat, illetve felhatalmazás hatályon kívül helyezése tárgyában.

5. Szavazati jogot adnak a társaság közgyűlésein (alapszabályok 15. és 20. §§-ai) egyaránt a társaság részvényei s illetőleg élvezeti- jegyei, ha legalább 4 nappal a közgyűlés előtt az igazgatóságnal letéte- ményzetnek; a részvények csak annyiban, a mennyiben a részvény- könyvben 45 nap óta vannak a letevők saját neveire írva.

Felhívattak tehát a t. cz. részvényesek urak, kik a jelen közgyűlésen résztvenni óhajtanak, miszerint a címleteiket, a szelvényekkel együtt, bezárólag f. é. okt. 15-ig az igazgatóságnál (V. ker., Lipót-körut 22. sz.) d. e. 9—12, d. u. 4—5 óra között, térítvény melletti letenni méltóztassanak.

Budapest, 1895. szeptember 28-án.

(Utányomás nem díjaztatik.)

Az igazgatóság

29164 sz.  
95.

### Ajánlat.

A szekesfejevári m. kir. pénzügyigazgatóság részéről ezennel közhírré tétetik, hogy a kieskei dohánygyárának elhalálása folytán üresedésbe jött dohánygyárada kezelésének biztosítása végett irásbeli ajánlatok útján, versenytárgyalás fog tartatni.

Az irásbeli ajánlatok — 1895. évi október hó 25-én d. e. 9 óráig a pénzügyigazgatóság főnökénél benyújtandók s a pénzügyigazgatóság által ugyanakkor nyilvánosan fel fognak bontatni. Az ajánlat tárgyat csak a dohányforgalom után járó tőzsdij kepezi. A jogositvány elnyerésére annak lesz kilatása, ki erre a kalmasnak találta és a ki a százalékokban kifejezendő legkisebb tőzsdij követeli, mindazonáltal a kincstár fenntartja magának azon jogot, hogy a versenyzők között szabadon választáson, miért is egyik ajánlattevő sem támaszthat igényt azért, mert olesőbb ajánlata el nem fogadtatott. Az eddigi dohány nagyarus, ki egyszersmind a bélyeg és váltó uralpok eladását is 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> % tőzsdij mellett eszközölte a nagyárada kezeléséért a közönséges dohányanyag nagybani elarúsítása után 1<sup>25</sup>/<sub>100</sub>, azaz : egy egész és huszont század százalé tőzsdiját élvezett. A dohánynagyárada 1894. évi nyers forgalma a közönséges anyagot illetőleg 77140 frt. Bélyeg és váltó uralpokban 600 frt.

A nagyárada kezelésével a bélyeg és váltó uralpok eladásá- nak kötelezettsége 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> % eladási jutalék élvezete mellett van egybekötve.

Egyebekben a dohány gyártmányok eladására vonatkozó s ezen pénzügyigazgatóságnál megtekinthető szabályok mérvadók. Szekesfejevár, 1895. szeptember hó 30-án.

A m. kir. pénzügyigazgatóság.

**„LA SPECIALITÉ“**  
**„ELYSÉE“**

legfinomabb és legjobb valódi francia  
szivarkapapírok és szivarkahüvelyek.

VALÓDI

**EGYIPTOMI SZIVARKAHÜVELYEK**

kaphatók

minden nagyobb és jobb szivartözsdeben.

Nagybani eladás az ország összes  
norinbergi és papir-nagykereske-  
désekben.

GYÁRI FÖRAKTÁR:

**GOLDZIEHER GÉZA**

**BUDAPEST,**

V. kerület, Arany János-utca 20. szám.